

Legionowo dn. 16.06.2023 r.

Treść pisma od Wykonawcy z wyjaśnieniem Zamawiającego dotyczącego SWZ na:

**Wykonanie prac budowlanych obejmujących modernizację kotłowni gazowej i doposażenie w pompy ciepła w budynku technicznym nr 3 siedziby Spółki przy ul. T. Kościuszki 16A w Legionowie**

**(Nr Sprawy TN/4/2023)**

Przedsiębiorstwo Wodociągowo-Kanalizacyjne „Legionowo” Sp. z o.o. informuje, że w toku prowadzonego postępowania w dniu 16.06.2023 r. wpłynęło pismo od Wykonawcy, którego treść wraz z wyjaśnieniem podajemy poniżej:

**Treść pytania 1**

Czy Zamawiający przewiduje kary za opóźnienie w przypadku opóźnienia podjęcia naprawy w okresie gwarancji?

**Odpowiedź**

Zgodnie z zapisami §11 ust.2 litera d) Umowy: Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne za zwłokę w usunięciu wad ujawnionych w okresie gwarancji i rękojmi w wysokości 0,5% wynagrodzenia umownego brutto za każdy dzień zwłoki, liczony od dnia wyznaczonego na usunięcie wad.

**Treść pytania 2**

Czy w przypadku opóźnienia wynikającego z braku dostępności urządzeń, przewidują Państwo wydłużenie terminu realizacji nie licząc kar?

**Odpowiedź**

Zamawiający nie przewiduje wydłużenia terminu realizacji usunięcia wad, wynikającego z braku dostępności urządzeń.